平成２４年度DNA検索システムGIASで使用可能なGENESEQデータの利用事業の実施にかかる入札可能性調査【募集要領】

平成２３年１１月１８日

独立行政法人　工業所有権情報・研修館

情報管理部

１．募集要領
　　　本件は、平成２４年度DNA検索システムGIASで使用可能なGENESEQデータの利用事業の請負者選定に当たって、一般競争入札に付することの可能性について、以下の手順により実施するものです。

　　　つきましては、下記（１）に該当する方におかれましては、３．登録内容について、５．提出先までご提出をお願いします。

（１）当該事業内容（以下２．のとおり）に記載する内容・条件において、実施が可能であり、かつ、当該事業の請負者を決定するに当たり一般競争入札を実施した場合、参加する意思を有する者を確認する。

（２）上記（１）に該当する者から、必要に応じ、同事業の実施に係る概要等を聴き取る。

（３）上記（１）に該当する者が２名以上となる場合、（１）に示す一般競争入札を実施する。

２．事業内容

（１）　調達仕様書　参照

　　　

３．登録内容

　（１） 事業者名

　（２） 連絡先（住所、ＴＥＬ、ＦＡＸ、E-mail、担当者名）

　（３） 提供できるGIASで使用可能なGENESEQデータを記載した資料

４．留意事項

・登録後、必要に応じ事業計画等の概要を聴取する場合があります。

・本件への登録に当たっての費用は事業者負担になります。

・本調査の依頼は、一般競争入札を実施する可能性を確認するための手段であり、契約に関する意図や意味を持つものではありません。

・提供された情報は工業所有権情報・研修館内で閲覧しますが、事業者に断りなく工業所有権情報・研修館外に配布することはありません。

・提出された情報、資料は返却いたしません。

・平成２２・２３・２４年度競争参加資格（全省庁統一資格）「役務の提供等」のA．B又はC

の資格を有する者であること。

５．提出先

直接・郵送又はE－mail　（PA8250@inpit.jpo.go.jp）にてご提出願います。

　

　【提出先】〒１００－００１３　東京都千代田区霞が関３－４－３

　独立行政法人工業所有権情報・研修館　情報管理部　卯都木

　　＊郵送の場合は１２月２日（金）必着でお願いします。

